

Comp. rel. cons. Andrea
Sno Korolyi
01.03.2019

Secretar
1.03.19

CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

ROMANIA - JUDEȚUL SATU MARE		
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE		
INTRARE	Nr. 3493	
IEȘIRE	28	
Ziua	Luna	Anul 2019

RAPORT DE ACTIVITATE

privind îndeplinirea mandatului de vicepreședinte pe anul 2018

Subsemnatul Rus Ioan, în baza Hotărârii Consiliului Județean Satu Mare nr. 5/2016 privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Satu Mare, și în cursul anului 2018 am îndeplinit funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare.

În calitate de consilier județean al Consiliului Județean Satu Mare și vicepreședinte al acestei instituții, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, depun prezentul raport de activitate, cu privire la îndeplinirea atribuțiilor proprii în calitățile mai sus menționate.

În calitate de vicepreședinte am avizat documentele proiectelor de hotărâre, conform atribuțiilor repartizate, și am sprijinit toate proiectele de hotărâri, participând la ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Județean Satu Mare în care s-au aprobat în total 156 hotărâri.

Totodată am activat ca membru în Comisia pentru activități economico-financiare. În ședințele de lucru al comisiei au fost analizate și dezbătute un număr total de 119 proiecte de hotărâri pentru care s-au dat avize favorabile, la șapte dintre acestea fiind formulate amendamente; toate proiectele de hotărâre fiind votate în ședințele de consiliu județean.

În cadrul fiecărei ședințe s-a căutat să se promoveze ideea de disciplină financiară și legislativă pe fundalul unei dezvoltări economico-financiare și economico-sociale sănătoase a județului Satu Mare, pentru gospodărirea eficientă a banului public.

Conform dispoziției președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 127/2016 mi-au fost delegate următoarele atribuții:

- Coordonarea Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, inclusiv coordonarea activităților privind asigurarea siguranței circulației pe drumurile publice de interes județean;

- Coordonarea și controlul organismelor prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes județean, în primul rând pe partea tehnică și de investiții, cum sunt: Spitalul Județean de Urgență Satu Mare, Spitalul de Pneumoftiziologie Satu Mare, Spitalul Orășenesc Negrești Oaș, S.C. Palat Jud S.R.L. și Serviciul Public de Administrare a Sistemului Integrat de Management al Deșeurilor din județul Satu Mare;
- Coordonarea realizării obiectivelor de investiții și reabilitare derulate prin intermediul Direcției Tehnice din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Satu Mare, privind unitățile sanitare publice de interes județean din județul Satu Mare.

În cursul anului 2018 am fost desemnat de mai multe ori pentru a exercita temporar atribuțiile președintelui Consiliului Județean Satu Mare.

Prin dispoziția președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 290/2018 privind modificarea componenței Comisiei de monitorizare, coordonare și îndrumare metodologică a implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial din cadrul Consiliului Județean Satu Mare, dispoziție emisă în urma apariției Ordinului Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice, am fost numit în funcția de președinte al acestei comisii.

În baza dispoziției președintelui Consiliului Județean Satu Mare nr. 417/2018 am fost numit membru în Comisia de negociere a indicatorilor de performanță financiari și nefinanciari rezultați din Planul de administrare al Aeroportului Internațional Satu Mare 2018-2022 propus de Consiliul de administrație al Regiei Autonome „Aeroportul Satu Mare”.

De la începutul exercitării mandatului am considerat că relația dintre Consiliul Județean Satu Mare și celelalte autorități publice locale este guvernată de principiile responsabilității, cooperării și solidarității, că principala responsabilitate a Consiliului Județean este aceea de a integra activitatea tuturor autorităților de la nivel local pentru a asigura dezvoltarea durabilă a întregului județ. Astfel am inițiat și susținut acțiuni și activități în scopul dezvoltării județului și a UAT-urilor, încercând și reușind să ajut fiecare cetățean și fiecare reprezentant al instituțiilor subordonate care au cerut sprijinul Consiliului Județean Satu Mare. Totodată am depus diligențele necesare pentru continuarea proiectelor și lucrărilor de investiții de interes județean prin asigurarea finanțării de la bugetul propriu, identificarea și atragerea surselor de finanțare necesare pentru proiecte noi de dezvoltare, dar și pentru implementarea, în cadrul instituției, a unui mod de lucru bazat pe dialog, pe asumare și răspundere.

Spre exemplu:

- finalizarea și urmărirea graficelor de lucrări pentru investițiile din domeniul <Drumuri județene și drumuri publice>, pe PNDL 1 – 8 obiective în valoare de 161,2 milioane lei. Dintre acestea s-au finalizat cu recepții finale până la data prezentei un număr de 3, restul fiind în termen de execuție cu grad de realizare între 37% și 99%;
- pregătirea documentațiilor pe PNDL 2, fiind semnate finanțări pentru 9 obiective, în valoare de 337,37 milioane lei. Pentru un număr de 6 proiecte s-a finalizat procedura de achiziție și de predare a amplasamentului către Antreprenori și pentru trei proiecte de infrastructură rutieră în valoare totală de 131.472,20 Euro;
- pe rețeaua de drumuri județene au fost executate lucrări de întreținere curente și periodice pe timp de vară și de iarnă în valoare de 14,5 milioane lei din bugetul propriu;
- în colaborare cu Direcția Dezvoltare Regională din cadrul Consiliului Județean Satu Mare am participat la elaborarea documentațiilor pentru finanțări nerambursabile;
- asigurarea finanțării în continuare pe Proiectul de Management Integrat al Deșeurilor în Județul Satu Mare; găsirea celor mai optime soluții de diminuare a cantităților ce se vor depune spre eliminare finală pe groapa ecologică;
- asigurarea finanțării spitalelor din subordinea Consiliului Județean, atât pe funcționare cât și pentru investiții. Astfel s-au depus un număr de 6 proiecte pe fonduri europene în valoare totală de 14.827.250 Euro;
- s-au făcut demersuri pentru finanțarea unui nou bloc de locuințe de serviciu prin ANL pentru angajații Spitalul Orășenesc Negrești-Oaș;
- efectuarea de investiții noi la R.A. Aeroportul Satu Mare; dezvoltarea ei și derularea negocierilor pentru atragerea de noi operatori; creșterea traficului de pasageri;
- urmărirea finalizării investiției bloc ANL (str. Tudor Vladimirescu nr. 7, Satu Mare – 16 unități locative) și a clădirii Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă de pe str. Al. I. Cuza Vodă nr. 8, Satu Mare;
- urmărirea și finalizarea cu recepție a clădirii Centrului Școlar pentru Educație Incluzivă de pe str. Botizului nr. 65/A, Satu Mare (fosta Școala generală nr. 13);
- atribuirea unor contracte de finanțare beneficiarilor direcți ai serviciilor sociale din cadrul celor 11 asociații și fundații sătmărene. Depunerea proiectului „Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor” în cadrul programului POCU;

- clarificarea problemelor de patrimoniu;
- o altă activitate importantă a fost desfășurată prin urmărirea executării și finalizării lucrărilor la Proiectul de Dezvoltare a Domeniului schiabil Luna Șes vizând finalizarea profilării viitoarei pârtii de schi până la stația de la altitudinea de 1.200 metri;
- colaborarea cu UAT-urile: Beltiug, Acâș, Carei, Livada, Tășnad pentru obținerea statutului de stațiune turistică de interes local;
- demersuri pentru realizarea unui Studiu de fezabilitate – Centura Negrești-Oaș;
- demersuri cu TRANS GAZ pentru înființarea unor noi magistrale în Țara Oașului și Beltiug-Hodod;
- deschiderea împreună cu UAT-urile din Munții Oaș a unor oportunități pe turism;
- am identificat împreună cu UAT-urile din zona Munților Oaș unele proiecte de infrastructură locală care să fie germenii dezvoltării unor viitoare legături de infrastructură (Turț, Tarna Mare, Batarci, Cămărzana, Târșolt).

Biroul meu este întotdeauna deschis pentru cetățenii care vin cu diferite probleme, sau au nevoie de îndrumări, pe teme administrative etc.

Am urmărit îndeaproape și vitalizat activitatea direcțiilor Consiliului Județean Satu Mare repartizate în responsabilitate și am instituit implementarea și dezvoltarea la nivelul instituției a sistemului de control intern managerial, proceduri de lucru la toate nivelele direcțiilor Consiliului Județean.

Pe parcursul acestui an am efectuat mai multe vizite la diferitele locații ale instituțiilor care se află în coordonarea mea, dar și în UAT-urile de pe raza județului Satu Mare, vizând în mod special probleme legate de reabilitarea drumurilor județene. Am discutat, când era cazul, cu conducerea acestora încercând de a găsi soluții optime pentru înlăturarea obstacolelor care puteau duce la întârzieri în realizarea investițiilor Consiliului Județean.

Obiectivele generale care s-au urmărit pe parcursul activității:

- utilizarea în condiții de eficacitate și economicitate a resurselor financiare de care dispune instituția în vederea dezvoltării județului Satu Mare și a asigurării unor servicii publice de calitate – scop în care, în permanență, s-a ținut legătura cu specialiștii aparatului propriu al Consiliului Județean Satu Mare și a instituțiilor și serviciilor subordonate acestuia urmărind ca modul de repartizare a resurselor să fie cel optim din toate punctele de vedere,

- atragerea și găsirea de noi oportunități pentru a rezolva problemele cu care s-au confruntat pe parcursul anului UAT-urile / instituțiile subordonate în privința unei dezvoltări durabile,
- respectarea legilor în dezbaterile problematicilor apărute, având ca și țel asigurarea integrității patrimoniului județului gestionarea corespunzătoare a fondurilor publice.

Am participat alături de specialiștii Consiliului Județean Satu Mare din comisiile de recepție la faze determinante în derularea investițiilor deschise pe drumurile județene, am făcut controale inopinate, am convocat întâlniri pe teme contractuale, am solicitat respectarea termenelor limită și a calității lucrărilor.

În ceea ce privește relația mea, în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Satu Mare, cu reprezentanții unităților administrativ-teritoriale din județul Satu Mare, această relație aș defini-o ca una de bună colaborare. Indiferent de culoarea politică a aleșilor localităților din județ am avut întotdeauna discuții deschise în ceea ce privește posibilitățile de dezvoltare a zonelor pe care le reprezintă. Am lucrat împreună cu specialiștii aparatului propriu și cu aleșii locali pentru a găsi cele mai bune soluții la problemele ivite pe parcursul anului, deciziile întotdeauna s-au luat în consens, având în vedere posibilitățile actuale și de viitor.

Pe parcurs am reprezentat instituția la mai multe evenimente pe plan județean și întâlniri la nivel național. Modul de abordare a problemelor la evenimentele la care am fost prezent a fost discutată cu ceilalți colegi din conducerea Consiliului Județean Satu Mare.

În continuarea exercitării mandatului de vicepreședinte voi avea în vedere îndeplinirea cu responsabilitate și profesionalism a competențelor și atribuțiilor stabilite prin lege și prin dispozițiile președintelui Consiliului Județean Satu Mare.

Satu Mare
27.02.2019

Vicepreședinte,

Rus Ioan

